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人口的大多数，并且许多医生开的镇静剂处方是为女性病人

开的。然而这些药的针对效果及推荐剂量的测试仅对男性病

人做过，医生用于测试该药物毒性的动物也不是雌性。 上面

的话，假如正确，最支持下列哪一个作为结论? A. 一些镇静

剂开给女性比开给男性更合适。 B. 女性中，没有处方开出的

镇静剂的负面反应的报道。 C. 当医生对他们的诊断没有信心

时，镇静剂在许多情况下被开给病人。 D. 药物对女性的毒性

比对男性的毒性小。 E. 推荐的镇静剂的剂量对于女性是否理

想是未知的。 02. 灰狼在一个大型国家公园中已消失了几十年

。公园官员希望重新引入灰狼而又不危害那儿的任何已存在

的野生生命。因为公园里有足够的供灰狼捕食的对象，并且

因为灰狼避免和人近距离接触，重新引进它们可能达到官员

所期望的目的而又不严重危及游览者的安全。 下列各项，假

如正确，除了哪一个都支持上面论述? A. 公园是如此之大以

致灰狼不需要冒险进入人类频繁的地区。 B. 狂犬病在灰狼中

非常稀少，从有记录以后，没有来自于非狂犬病的野生灰狼

造成的人类受伤的案子被证实。 C. 公园附近的牧场主表达了

对灰狼的关心，假如重新引进后，灰狼可能有时会捕捉他们

的牲畜。 D. 在公园中灰狼对麋鹿中的营养不良者的捕捉可能

会改善公园中鹿作为一个整体的健康状况。 E. 灰狼不捕捉目

前居住在公园的任何濒于灭绝的种类。 03. 调查表明，最近几

年来，中老年人中患高血压的病例逐年减少。但是，以此还



不能得出高血压发病率逐年下降的结论。 以下哪项如果是真

的，最能加强以上的结论? A. 高血压早就不是不治之症。 B. 

近年来青年人中的高血压病例有所上升。 C. 防治高血压病的

医疗条件近年来有很大的改善。 D. 和心血管病、肿瘤病等比

较起来，近年来对高血压的防治缺乏足够的重视。 E. 上述调

查的重点是在城市，农村中高血压的发病情况缺乏准确的统

计。 04. 奥特珀若斯是一种减少骨质、导致易碎脆性骨头的疾

病。目前对奥特珀若斯的治疗使用爱斯进或卡斯通宁药物帮

助阻止更多的骨质损失，但并不增加骨质。因为氟化物据知

能增加骨质，因此，把氟化物用于奥特珀若斯的病人可能帮

助使他们的骨头不那么易碎。 下列哪一个，假如正确，最反

对上面的论述? A. 大多数患奥特珀若斯的病人未意识到氟化

物可以增加骨质。 B. 氟化物在许多情况下被加入饮水中来加

强人的牙齿。 C. 患上奥特珀若斯和其他使骨质腐坏的疾病的

危险可以由锻炼和摄入足够的钙而降低。 D. 不像氟化物，爱

斯进或卡斯通宁据知对许多人导致无法预期的副作用。 E. 由

氟化物的使用而增生的新骨质比通常的骨骼组织更易碎和不

那么有弹性。 05. 铁矿采掘业发言人提出建议：为了维持国产

铁的价格，必须限制较便宜的国外铁的进口，否则，我国的

铁矿采掘业将难以生存下去。 炼钢厂发言人对上述建议的反

应：我国炼钢厂购买的铁70%都是国产的。如果铁价不是按

国际价格支付，那么，由于成本的提高，国产的钢就会卖不

出去，这样对国产铁的需求就会下跌。 以下哪项是对炼钢厂

发言人的论证的最恰当评价? A. 它说明即使上述建议被拒绝

，铁矿采掘业也会繁荣。 B. 该论证无的放矢，和铁矿采掘业

发言人的建议无关。 C. 它说明铁矿采掘业发言人的建议如果



实施的话将会对自身产生负面影响。 D. 它没有给出理由说明

为什么上述建议的实施并不能减轻铁矿采掘业经营的难度。

E. 该论证是循环论证，它预先假设了为了评论铁矿采掘业发

言人的建议而需要证明的东西。 06. 用地面雷达所拍下的流星

的最近距离为220万英里，即流星托特被拍下的最近距离。最

近的流星照片是盖斯，在仅仅1万英里远的距离被拍摄到。 

下列哪一个可以从上面语句中正确推导出来? A. 托特比盖斯

更可能与地球相撞。 B. 托特，不像盖斯，仅仅最近被发现。

C. 托特仅仅可以通过使用地面雷达拍摄下来。 D. 基于地面的

雷达不能拍摄距地球220万英里以外的物体。 E. 盖斯的照片不

是由基于地面的雷达拍摄下来的。 07. 目前艾滋病毒感染者的

人数在欧美国家趋于稳定或略有下降，但在非洲国家却持续

快速增长；估计2000年末全球的艾滋病毒感染者为4000万～1.

1亿人，其中60%将集中在非洲国家；因此，在21世纪初，非

洲国家与欧美国家相比，将有更多的人死于艾滋病。 以下哪

项如果为真，最能削弱上述论证? A. 欧美国家艾滋病的传播

方式以同性恋和吸毒为主，非洲国家则以异性途径为主。没

有证据说明，异性途径比同性恋或吸毒更利于艾滋病的传播

。 B. 中医在预防和治疗艾滋病方面的进展越来越受到关注，

估计21世纪初会有重大突破。 C. 21世纪初，世界卫生组织将

对非洲国家的医疗保健、包括艾滋病的防治投入更多的关注

和经济支持。 D. 21世纪初，艾滋病感染者的集中地将从欧美

转移到亚洲和非洲。 E. 欧美国家艾滋病感染者从感染到发病

的平均时间要大大短于非洲国家，从发病到死亡的时间只有

非洲国家的1/2。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


